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学校アンケートの結果について 
港区立港南小学校 
校長 船木 亮作 

  
早春の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。平素より、本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 
さて、昨年末に保護者の皆様からいただきました「学校アンケート」について、集計と今後の学校での取り組みについてご報告いたします。 

 学校全体の集計結果は下と裏面の通りです。この集計以外にも、校内では学年別・学級別に集計をし、考察を行い、これらを踏まえて来年度の教育計画を編成しているところです。来年度はさらに充実した教育活動を行えるよう、
一層の充実を図ってまいります。 
今年度も、港南小学校の教育活動に多大なるご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございました。この場をお借りしてお礼を申し上げます。 

 
 
１ 本校の教育について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 子どもの様子について 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

56.5 41.0 1.3 0.2 1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 学校だより等で、学校長の考えや教育方針を分かりやすく伝えている。 

27.6 40.7 6.7 0.8 23.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 毎月の学校生活アンケートを通して、学校全体でいじめを早期に把握し、対応しようとする取組が行われている。 

25.1 33.4 7.2 0.7 33.2 
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3 学校全体で不登校の兆候を見逃さず、対応しようとする取組が行われている。 

59.3 36.0 1.9 0.4 2.0 
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4 給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立である。 

59.1 38.4 0.9 0.2 1.0 
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5 安全教育（避難訓練・交通安全・不審者対応等）に努めている。 

50.5 43.7 1.9 0.6 2.9 
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6 校内の整理整頓、施設設備の安全管理など、学習環境を整えている。 

41.2 47.0 6.7 0.8 3.9 
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7 学校のホームページ・ブログで学校生活を公開している。 

46.9 44.5 3.7 0.9 3.6 
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8 コロナ対応に留意しながら、教育活動を進めていたか。 

65.0 29.1 2.8 0.6 2.0 
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9 学校に楽しく通っている。 

56.8 36.1 3.2 0.4 2.5 
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10 友達とよい関係を築いている。 

46.0 43.9 5.9 0.7 2.6 
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11 落ち着いて学習し、学習内容を意欲的に理解しようとしている。 

46.3 44.3 6.6 0.6 1.4 
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12 読み書き計算その他、基礎的・基本的な学習内容が身に付いている。 

51.7 41.6 4.5 0.2 1.6 
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13 学校のきまりや約束を守って生活している。 

42.8 47.9 6.3 0.6 2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14 挨拶や基本的なマナーが身に付いていて、服装などの身だしなみも整っている。 

A よくあてはまる B あてはまる C あまりあてはまらない D あてはまらない E わからない・判断できない  
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３教職員について 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

学校アンケート結果考察 （児童数 1350 人/回収数 1263 人/回収率 93.6％） 

【全体を通して】 

・今年度は、コロナウィルス感染症の影響で例年と同様な教育委活動が行えず、様々な行事や活動が縮小化されたり、中止になったりしてしまいました。しかし、本校としては、様々な制限な中でも子供たちのことを 1番

に考え教育活動を行ってきました。本校の教育活動にご理解にいただき誠にありがとうございました。 

【特に変化の大きかった項目】 

・A 評価及び B 評価を合わせた評価で特に評価が上がった項目は『24 国際科の授業を楽しく受けている』です。A 評価が 10％以上上昇しております。理由としては、高学年の国際科が専科になったことや担任と NT がし

っかりと打ち合わせをして授業を行っている成果と考えられます。今後も、外国語に進んで親しんでいく児童を育成してまいります。 

・「教職員について」では、昨年度減少している項目が多くありましたが、今年度は数値が上昇しています。特に『29 子どもの作品やノートをよくみて、指導や励ましを行っている。』の A評価が昨年度より１０％以上増

えており、教員の日々の指導に対してご理解いただいているものと考えております。 

・「児童の様子」では、『14 学校に楽しく通っている』の数値が昨年度より増えており、A 評価及び B 評価を合わせると約９４％となり、多くの子供が学校に楽しく通っていることが分かり、教職員一同安心しておりま 

す。 

【改善策】 

・「５ 学校全体で不登校の兆候を見逃さず、対応していこうという取組が行われている。」では、E 評価が 33.2％と 30％を越えています。Ｅ評価（わからない・判断できない）の割合が多いということは、学校から

お伝えする情報が少なかったことが原因として挙げられます。今後、学校だよりや保護者会などで現状や対応策を一層お伝えしていく必要があると考えています。 

・「児童の様子」や「教職員について」では多くの項目で高い評価をいただいていますが、一方で C や D 評価の項目も０％ではありません。さらに子供一人一人を丁寧に見取り、質の高い教育を展開していくことが必要で

あると考えております。 
 
ここに挙げきれなかった項目や、たくさんいただいたご意見につきましても、一つ一つ確実に検討を行い、来年度の教育活動に活かしてまいります。 

                              担当  教務主幹 高嶋 佑樹 
                                Tel    03-3474-1501 

53.5 30.4 5.5 1.1 3.2 
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15 「国際科」の授業を楽しく受けている。 

59.4 33.0 1.5 0.4 4.7 
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16 子どもにとって楽しい学級になるよう工夫している。 

54.4 35.6 2.5 0.2 7.1 
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17 分かる授業、楽しい授業を行っている。 

58.2 34.4 2.0 0.3 5.1 
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18 学級の決まりや集団生活のマナーを分かりやすく指導している 

57.6 33.3 3.6 0.2 4.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19 子どもの作品やノートをよくみて、指導や励ましを行っている。 

51.1 39.6 4.0 0.1 5.4 
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20 学級経営や授業の内容について、保護者に伝える努力をしている。 

58.1 34.5 2.8 0.3 3.8 
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21 電話や面談等により、家庭への連絡、相談を適切に行っている。 

65.5 29.8 1.1 0.2 1.3 
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22 電話をかけた時や学校を訪問した際の教職員の対応が丁寧である。 


